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Alumni Feedback analysis on syllabus 

Alumni Feedback Analysis (Session 2023-24) 

  

1.  Infrastructure of Institute. 

Year Excellent Very good Good Average 

2023-24 24% 10% 59% 7% 

 

 

 

 

2.  Canteen facility  

Year Excellent Very good Good Average 

2023-24 7% 7% 35% 52% 
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3. Grievances system of institute regarding academic & other challenges     

      overcome is  
 

Year Excellent Good Average Poor 

2023-24 7% 66% 14% 13% 

 

 

 

 

 

 

4. Clean drinking water and washroom facility, girls common room  

     facilities is  

 

Year Excellent Very good Good Poor 

2023-24 7% 28% 48% 17% 
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5.  College management, Student and by Principal Support is 

 

Year Excellent Very good Good Poor 

2023-24 7% 41% 42% 10% 

 

 
 

 

 

 

6.  Suggestions given by us are implemented system is  
 

 

Year Excellent Very good Good Poor 

2023-24 7% 24% 62% 7% 
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7.  Syllabus is effective in academic aspects and job-related  
 

 

Year Excellent Very good Good Poor 

2023-24 24% 14% 45% 17% 
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